

Pracovníprávní aktuality

(sledované období: 9. 6. 2022 – 9. 8. 2022)

JUDr. Nataša Randlová, Ph.D. / Mgr. Jakub Lejsek

Randl Partners, advokátní kancelář, s.r.o., člen aliance Ius Laboris, www.randls.com

Vyhlášené předpisy

Zákon, kterým se mění zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, zákon o dani silniční, ve znění pozdějších předpisů, a zákon o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 142/2022 Sb. dne 8. 6. 2022

Tento zákon přináší zrušení silniční daně pro většinu vozidel. Nově budou silniční daň platit pouze těžké nákladní automobily nad 12 tun, a i pro tato vozidla dojde k poklesu daňové zátěže. Zákon rovněž upravuje podporu nízkoemisní mobility v zákoně o daních z příjmů. V případě bezplatného poskytnutí nízkoemisního motorového vozidla (např. elektromobilu či vozidla kombinujícího spalovací motor a elektromotor) zaměstnavatele zaměstnanci k používání ke služebním i soukromým účelům dojde ke snížení procentuální částky vstupní ceny **z 1 % na 0,5 %** (ze které se stanoví výše příjmu ze závislé činnosti, který zaměstnanci v souvislosti s tímto poskytnutím plyne).

Je otázkou, zda a jakým způsobem budou na tuto změnu reagovat zaměstnavatelé, neboť pro samotné zaměstnance užívání daných vozidel bude představovat úsporu. Mimo to je nezbytné důsledně prověřit, zda dané vozidlo opravdu naplní kritéria pro „nízkoemisnost“.

Sdělení Ministerstva práce a sociálních věcí o uložení kolektivních smluv vyššího stupně

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 148/2022 Sb. dne 8. 6. 2022

Ministerstvo práce a sociálních věcí informovalo prostřednictvím svého sdělení o uložení následujících dokumentů:

- Kolektivní smlouvy vyššího stupně uzavřené dne 29. listopadu 2021 mezi Odborovým svazem KOVO a Asociací leteckých a kosmických výrobců z. s.;
- Dodatku č. 4 ke Kolektivní smlouvě vyššího stupně ze dne 17. října 2017, který byl uzavřen dne 29. března 2022 mezi Odborovým svazem pracovníků hornictví, geologie

a naftového průmyslu a Zaměstnavatelským svazem důlního a naftového průmyslu

- Dodatku č. 3 ke Kolektivní smlouvě vyššího stupně na roky 2019–2024 ze dne 2. dubna 2019, který byl uzavřen dne 4. dubna 2022 mezi Odborovým svazem Stavba České republiky, Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravenství Čech a Moravy a Svazem podnikatelů ve stavebnictví.

Nařízení vlády, kterým se zrušuje nařízení vlády č. 102/2018 Sb., o vymezení nepodnikatelské sféry pro účely stanovení platové základny

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 162/2022 Sb. dne 24. 6. 2022

Zákon o dalších opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace a o změně dalších zákonů v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 175/2022 Sb. dne 27. 6. 2022

Zákon stanovuje speciální opatření v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace. Dále zakotvuje právní základ pro možné omezení vstupu a pobytu občanů třetích zemí (úprava cílů na státní příslušníky Ruské federace a Běloruské republiky) na území České republiky tím, že na zastupitelských úřadech nebudou přijímány jejich žádosti o udělení pobytového oprávnění na území České republiky. (Provedeno nařízením vlády č. 200/2022 Sb).

Zákon dále uskutečňuje změnu, korekci a zpřísnění podmínek pro uprchlíky s dočasnou ochranou:

- Ve věci žádosti o udělení dočasné lhůty zákon stanovuje, aby bylo rozhodnutí vydáno bez zbytečného odkladu, nejdéle pak do 60 dnů.

- Dočasná ochrana nyní zaniká podáním žádosti o dočasnou či mezinárodní ochranu v jiném státě EU nebo udělením povolení k pobytu v ČR nebo v jiném státě.
- Uprchlíkům s dočasnou ochranou ve věku 18–65 let po uplynutí 150 dnů stát přestane hradit zdravotní pojištění (budou si ho muset hradit sami).
- Stanovuje se povinnost ohlásit změnu místa pobytu do 3 dnů od této změny, pokud bude delší než 15 dnů.

Vedle toho dochází ke zjednodušení postupu odhlášení z veřejného zdravotního pojištění pro občany Ukrajiny. Občané Ukrajiny mohou i zpětně prohlásit, že se vyskytovali v zahraničí a za tuto dobu pak nemusí platit pojistné. Pro znovupřihlášení stačí pouze doložit dobu pobytu na Ukrajině.

Sdělení Ministerstva práce a sociálních věcí o rozšíření závaznosti kolektivní smlouvy vyššího stupně

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 181/2022 Sb. dne 27. 6. 2022

Ministerstvo práce a sociálních věcí informovalo prostřednictvím svého sdělení, že kolektivní smlouva vyššího stupně, uzavřená dne 24. 1. 2022 mezi vyššími odborovými orgány, a to Odborovým svazem pracovníků zemědělství a výživy, Asociací svobodných odborů České republiky a organizací zaměstnavatelů a Zemědělským svazem České republiky **je závazná i pro další zaměstnavatele s převažující činností v odvětví označeném kódem klasifikace ekonomických činností CZ-NACE 01** (Rostlinná a živočišná výroba, myslivost a související činnosti).

Nařízení vlády o vyhrazených technických elektrických zařízeních a požadavcích na zajištění jejich bezpečnosti

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 190/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Následují níže uvedená nařízení vlády, všechna provádí zákon č. 250/2021 Sb., o bezpečnosti práce v souvislosti s provozem vyhrazených technických zařízení a o změně souvisejících zákonů. Každé z nařízení se týká určitého druhu vyhrazeného technického zařízení (elektrická, plynová, tlaková či zdvihací zařízení).

Nařízení vlády o vyhrazených technických plynových zařízeních a požadavcích na zajištění jejich bezpečnosti

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 191/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Nařízení vlády o vyhrazených technických tlakových zařízeních a požadavcích na zajištění jejich bezpečnosti

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 192/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Nařízení vlády o vyhrazených technických zdvihacích zařízeních a požadavcích na zajištění jejich bezpečnosti

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 193/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Nařízení vlády o požadavcích na odbornou způsobilost k výkonu činnosti na elektrických zařízeních a na odbornou způsobilost v elektrotechnice

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 194/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Zákon o jednorázovém příspěvku na dítě

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 196/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Příspěvek je určen dětem do 18 let, tj. narozeným 2. 8. 2004 a později. Příspěvek se týká pouze dětí, jejichž rodiče či opatrovníci nemají příjem přesahující 1 milion Kč hrubého ročně.

Příspěvek byl rodičům vyplacen automaticky v průběhu srpna, pokud měli rodiče v červnu nárok na příplatek na dítě. Ostatní rodiče musí o příspěvek požádat, a to buď elektronicky přes webové rozhraní, nebo na vybraných Czech Pointech, jejichž seznam je zveřejněn. Za rodiče se pro účely zákona považují i adoptivní rodiče a pěstouni.

Nařízení vlády o nepřijatelnosti žádostí občanů třetích zemí o udělení oprávnění k pobytu na území České republiky podávaných na zastupitelských úřadech

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 200/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

V souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace nařízení vlády **stanovuje nepřijatelnost žádostí o oprávnění k pobytu na území České republiky pro státní příslušníky Ruské federace a Běloruské republiky**. Výjimku budou představovat pouze:

- žádosti o krátkodobé vízum podávané rodinnými příslušníky občana ČR nebo EU,
- specifické žádosti o vydání povolení k dlouhodobému pobytu (slučování rodin, azyl, nezletilé děti, pobyt žadatele je v zájmu ČR).

Zákon, kterým se mění zákon č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 203/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

Zákon sleduje úpravu příspěvku na bydlení, rodičovského příspěvku a mimořádné okamžité pomoci ze systému pomoci v hmotné nouzi. V oblasti příspěvku na bydlení dochází ke snížení administrativní zátěže související s uplatňováním a prokazováním nároku na příspěvek a jeho výši. Konkrétně bude příspěvek přiznáván na dobu neurčitou, skutečnosti rozhodné pro přiznání příspěvku budou dokládány jednou za půl roku (s povinnostmi ohlašovat některé změny) atd.

Úpravy v oblasti rodičovského příspěvku se týkají zvýšení flexibility při jeho čerpání, kdy bylo schváleno zvýšení maximální měsíční výše rodičovského příspěvku z dosavadních 10 000 Kč na 13 000 Kč pro ty rodiče, kterým není možné (ani jednomu z nich) stanovit k datu narození nejmladšího dítěte v rodině denní vyměřovací základ pro stanovení peněžitě pomoci v mateřství nebo nemocenského v souvislosti s porodem nebo převzetím dítěte podle zákona o nemocenském pojištění, nebo pokud u žádného z rodičů není 70 % 30násobku denního vyměřovacího základu vyšší než 13 000 Kč (dosud 10 000 Kč).

Úpravy v oblasti mimořádné okamžité pomoci rozšiřují základnu životních situací, kdy bude založen nárok na pobírání této dávky. Závěrem došlo i k prodloužení období, za které bude Úřad práce ČR hodnotit příjmy, majetek a sociální poměry, a to z 1 měsíce na 3 měsíce (výjimečně i stále 1 měsíc).

Nařízení vlády o zvýšení částek životního minima a existenčního minima

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 204/2022 Sb. dne 30. 6. 2022

S účinností od 1. 7. 2022 vláda schválila už druhé letošní zvýšení životního a existenčního minima. Došlo k tomu opět v souvislosti s vysokou inflací a růstem cen energií. **Částka životního minima jednotlivce nově činí 4 620 Kč měsíčně a částka existenčního minima činí 2 980 Kč měsíčně.**

Navýšení má dopad např. na tzv. nezabavitelnou částku u srážek ze mzdy při exekucích či na některé sociální dávky, například příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení nebo příspěvek při péči o osobu se zdravotním postižením.

Zákon, kterým se mění zákon č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku

na státní politiku zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 216/2022 Sb. dne 22. 7. 2022

Nový zákon navazuje na Programové prohlášení vlády, do jehož úkolů patří mj. i podpora flexibilnějších pracovních úvazků pro rodiče a podpora kratších pracovních úvazků včetně výhodného zdanění a slevy na pojistných odvodech. Zákonem dochází ke **snížení pojistného na sociální zabezpečení placené zaměstnavatelem o 5 %**, pokud bude mít se zaměstnancem sjednaný **zkrácený pracovní úvazek** (8 až 30 hodin týdně) a zaměstnanec:

- bude starší 55 let,
- bude pečovat o dítě či osobu blízkou mladší 10 let nebo o jinou závislou osobu,
- se připravuje na budoucí povolání studiem,
- nastoupil jako uchazeč o zaměstnání na rekvalifikaci v období 12 kalendářních měsíců před kalendářním měsícem, za který se sleva na pojistném uplatňuje,
- je osobou se zdravotním postižením.

U osob mladších 21 let dojde ke snížení pojistného bez ohledu na rozsah úvazku (tj. neuplatní se pravidlo 8 až 30 hodin týdně).

Sleva naopak podle zákona nenáleží, pokud:

- je úhrn vyměřovacích základů zaměstnance u téhož zaměstnavatele vyšší než 1,5násobek průměrné mzdy,
- pokud by vyměřovací základ připadající na 1 hodinu práce přesahoval 1,15 % průměrné mzdy,
- pokud odpracovaná doba překročí 138 hodin v kalendářním měsíci,
- pokud jde o zaměstnance na chráněném trhu práce, pokud je zaměstnanec uveden v měsíčním přehledu pro uplatnění nároku na výplatu příspěvku v době částečné práce podle § 120e odst. 5 zákona o zaměstnanosti.

Slevu lze poskytnout pouze na jeden úvazek, i pokud jich má zaměstnanec u stejného zaměstnavatele více. Pokud zaměstnanec bude mít uzavřených víc zkrácených úvazků u více zaměstnavatelů, slevu na pojistném bude možné uplatnit za téhož zaměstnance vždy jen u jednoho zaměstnavatele. Rozhodující zde bude, který ze zaměstnavatelů uplatní nárok u České správy sociálního zabezpečení na snížení pojistného jako první.

Tento zákon si tak primárně klade za cíl podpořit zaměstnavatele ve využívání kratších úvazků a zaměstnance, kteří nemohou vykonávat práci v plné pracovní době, aby snadněji našli zaměstnání, a zvýšit tak zaměstnanost ohrožených skupin. Otázkou ale je, zda administrativní náročnost

neodradí zaměstnavatele v podpoře kratších úvazků pomocí tohoto nástroje.

Sdělení Ministerstva práce a sociálních věcí o rozšíření závaznosti kolektivní smlouvy vyššího stupně

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 218/2022 Sb. dne 22. 7. 2022

Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím svého sdělení informovalo o rozšíření závaznosti Dodatku č. 3 kolektivní smlouvy vyššího stupně na roky 2019–2024, který byl uzavřen dne 4. dubna 2022 mezi vyššími odborovými orgány – Odborovým svazem Stavba České republiky a Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy a organizací zaměstnavatelů – Svaz podnikatelů ve stavebnictví.

Přehled stavu projednávaných předpisů

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů

Sněmovní tisk: 54

Stav projednávání: 1. čtení

Původně navrhovaná účinnost: 1. 1. 2022

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 234/2014 Sb., o státní službě, ve znění pozdějších předpisů

Sněmovní tisk: 215

Stav projednávání: 2. čtení

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Návrh zákona o jednorázovém příspěvku důchodci v roce 2022

Sněmovní tisk: 233

Stav projednávání: 1. čtení

Původně navrhovaná účinnost: 1. 9. 2022

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů

Sněmovní tisk: 234

Stav projednávání: 1. čtení

Původně navrhovaná účinnost: 1. 9. 2022

Zákon, kterým se mění zákon č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony

Vyhlášeno ve Sbírce zákonů pod číslem 221/2022 Sb. dne 29. 7. 2022

Tento zákon přináší do oblasti základního důchodového pojištění **rozšíření okruhu náhradních dob pojištění, a to o tzv. nezprostředkované pěstouny**, popř. další osoby v obdobném postavení a zajišťuje jim nepřispěvkovou účast na důchodovém pojištění, aby se tyto osoby mohly více zaměřit na samotnou péči a nemusely si zajišťovat účast na důchodovém pojištění z jiného titulu (např. výkonem výdělečné činnosti, dobrovolnou účastí podmíněnou placením pojistného nebo jiným typem náhradní doby pojištění).

Návrh zákona na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, ve znění pozdějších předpisů

Sněmovní tisk: 258

Stav projednávání: zaslán vládě k vyjádření stanoviska

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Poslanecký návrh zákona si klade za cíl zvýšení základní výměry důchodů pro všechny skupiny, jež aktuálně pobírají některou formu důchodu, a to z 10 %, na 13 % průměrné mzdy měsíčně.

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů

Sněmovní tisk: 266

Stav projednávání: 1. čtení

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Další poslanecký návrh zákona by chtěl stanovit jednak jednorázové zvýšení rodičovského příspěvku z dosavadních 300 tisíc na 360 tisíc Kč, a zároveň zakotvit jeho pravidelnou valorizaci o inflaci.

Návrh nařízení vlády o maximální částce příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněném trhu práce

Stav projednávání: vláda

Původně navrhovaná účinnost: 1. 4. 2022

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů

Stav projednávání: vláda

Původně navrhovaná účinnost: 1. 9. 2023 s výjimkami

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony

Stav projednávání: vláda

Původně navrhovaná účinnost: 1. 7. 2022 (s výjimkami)

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 118/2000 Sb., o ochraně zaměstnanců při platební neschopnosti zaměstnavatele a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Návrh zákona o ochraně oznamovatelů

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 7. 2023

Návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o ochraně oznamovatelů

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 7. 2023

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 284/1995 Sb., kterou se provádí zákon o důchodovém pojištění, ve znění pozdějších předpisů

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 1. 2023

Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 325/1999 Sb., o azylu, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. 7. 2023

Návrh nařízení vlády o úpravě náhrady za ztrátu na výdělku po skončení pracovní neschopnosti vzniklé pracovním úrazem nebo nemocí z povolání a o úpravě náhrady nákladů na výživu pozůstalých podle pracovněprávních předpisů (nařízení o úpravě náhrady)

Stav projednávání: vláda

Původně navrhovaná účinnost: 1. 9. 2022

Návrh se předkládá v návaznosti na nařízení vlády č. 136/2022 Sb., o třetím zvýšení důchodů v roce 2022. Pro zachování stejné výše náhrady ztráty na výdělku, kterou pobírají poškození a pozůstalí, je potřeba o stejné procento (5,2 %) zvýšit průměrné výdělky, do kterých jsou předmětné náhrady poškozeným a pozůstalým dopláceny.

Návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů

Stav projednávání: vláda

Původně navrhovaná účinnost: 1. 9. 2022

Návrh nařízení vlády přichází s valorizací platových tarifů ve stupnici platových tarifů uvedené v příloze č. 1 měněného nařízení vlády o 10 %. Činí tak s ohledem na současný hospodářský vývoj a rostoucí inflaci.

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 511/2021 Sb., o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel a stravného a o stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad, ve znění pozdějších předpisů

Stav projednávání: vláda

Navrhovaná účinnost: 1. dnem následujícím po vyhlášení
V návaznosti na zvýšení cen benzínu automobilového 98 oktanů a nárůstu indexu cen ve veřejném stravování Ministerstvo práce a sociálních věcí navrhuje zvýšit stravné za každý kalendářní den pracovní cesty pro zaměstnance, kterým přísluší mzda, trvá-li pracovní cesta:

- 5 až 12 hodin z 99 Kč na **120 Kč**,
- déle než 12 hodin, nejdéle však 18 hodin ze 151 Kč na **181 Kč**,
- déle než 18 hodin z 237 Kč na **284 Kč**.

Navýšení stravného je navrhováno i pro zaměstnance, kterým náleží plat, a to za pracovní cestu trvající 5 až 12 hodin z 99 Kč až 118 Kč na **120 Kč až 142 Kč**, za pracovní cestu

trvající déle než 12 hodin nejdéle však 18 hodin ze stávajících 151 Kč až 182 Kč na **181 Kč až 219 Kč** a pro pracovní cesty trvající déle než 18 hodin z 237 Kč až 283 Kč na **284 Kč až 340 Kč**.

V poslední řadě se navrhované zvýšení týká i výše průměrné ceny za 1 litr benzínu automobilového 98 oktanů ze stávajících 40,50 Kč na **51,40 Kč**.

AKTUÁLNÍ ŠKOLENÍ RANDLS TRAINING

Odborové organizace – jak fungují?

Dne 11. 10. 2022, od 9.00 do 13.00 hodin | Lektoři: JUDr. Nataša Randlová, Ph.D.

Více informací na www.randlstraining.com/skoleni.

KNIŽNÍ TIP

www.obchod.wolterskluwer.cz

Tabulky a informace pro daně a podnikání 2022

V praktickém kapesním formátu najdete přehled nejdůležitějších pojmů, sazeb, postupů a údajů z daňových zákonů pro rok 2022. Tabulky a další přehledy jsou určeny všem, kdo potřebují snadný a rychlý přístup k důležitým údajům, především účetním, auditorům, podnikatelům a vedoucím pracovníkům podnikatelských subjektů. Na vydání publikace se podílí Komora daňových poradců ČR, DATEV.cz s.r.o. a Wolters Kluwer ČR, a. s.

V publikaci naleznete například:

- sazby a postupy výpočtů potřebné ke správnému stanovení výše daňové povinnosti ze všech daňových oblastí,
- důležité termíny,
- daňové odpisy

Cena: 399 Kč, 448 s., vazba brožovaná.

Objednat můžete na obchod.wolterskluwer.cz.

Cizinci a daně – 6. vydání

Publikace je napsána podle právního stavu ke dni 31. 12. 2021 s aktualizovanými údaji pro daň z příjmů pro rok 2022.

Mgr. Magdaléna Vyškovská (www.vyskovska.cz) vystudovala Právnickou fakultu Západočeské univerzity v Plzni. Od roku 1997 je daňovým poradcem zapsaným u Komory daňových poradců České republiky. Je členkou International Fiscal Association. Působila jako daňový poradce v daňově-poradenských a advokátních kancelářích se zahraniční klientelou. Ve své soukromé praxi se specializuje na daňové poradenství s mezinárodními aspekty, problematiku zdaňování cizinců v České republice, českých občanů působících v zahraničí, jakož i na vysílání zaměstnanců z České republiky do zahraničí. Kromě daňového poradenství se věnuje i přednáškové činnosti zaměřené zejména na důsledky pracovní migrace, především sociální zabezpečení a zdanění. V letech 2010 a 2013 byla vyhlášena v soutěži Daňář roku největší daňovou hvězdou v kategorii mezinárodní daně. Je rovněž autorkou publikace Výklad smluv o zamezení dvojího zdanění ve světle judikatury Nejvyššího správního soudu a Conseil d'État (Francie), spoluautorkou publikace Zaměstnávání cizinců v České republice a mnoha článků v odborných českých a slovenských periodících.

Cena: 745 Kč, 296 s., vazba brožovaná.

Objednat můžete na obchod.wolterskluwer.cz.